

***Adunarea Generală Anuală a membrilor
Uniunii Consulilor Onorifici din România
și
“Balul de primăvară UCOR”
2 Martie 2019
Hotelul Intercontinental Bucuresti***

Sibiu – 03.03.2019

În data de 2 martie 2019, Uniunea Consulilor Onorifici din România a organizat la Hotelul Intercontinental din București, două dintre cele mai importante evenimente anuale din agenda asociației, și anume: Adunarea Generală Anuală a membrilor UCOR, urmată în cursul serii de “Balul de primăvară UCOR”, eveniment ajuns la cea de-a doua editie.

Adunarea Generală Anuală a reunit un număr mare de membrii, în cadrul ordinii de zi fiind prezentat și aprobat “Raportul de activitate pentru anul 2018”, a fost prezentat Raportul Financiar și raportul cenzorului, fiind aprobată descărcarea de gestiune a Consiliului Director, nu în ultimul rând, fiind adoptată agenda de activități pentru anul 2019.

Raportul de activitate pentru anul 2018 a fost prezentat de către Președintele UCOR - Domnul Andreas Huber, fiind evidențiată evoluția pozitivă a UCOR din anul precedent, pe plan diplomatic intern și internațional, fiind menționată aici afilierea Uniunii Consulilor Onorifici din România, Federației Internaționale a Asociațiilor și Corpurilor Consulare, un moment de seamă în existența uniunii.

Au fost remarcate și menționate eforturile susținute ale membrilor UCOR pentru câștigarea recunoașterii și sporirea prestigiului Uniunii, prin implicarea lor în acțiunile pe care le desfășoară și prin prezența activă pe plan diplomatic, economic, cultural și social.

În cadrul dezbaterilor, președintele UCOR, domnul Andreas Huber a prezentat strategia adoptată de UCOR pentru realizarea obiectivelor sale statutare, punându-se un accent deosebit pe consolidarea poziției membrilor Uniunii în lumea diplomatică, pe continuarea cu stăruință a demersurilor pe lângă Ministerul Afacerilor Externe și altor instituții ale statului român, în vederea adoptării cadrului legislativ intern corespunzător pentru consolidarea prezenței și activității consulilor onorifici, în conformitate cu prevederile Convenției de la Viena privind Relațiile Consulare, inclusiv în domeniul imunităților și privilegiilor care să asigure o mai activă contribuție a membrilor UCOR la dezvoltarea relațiilor, pe multiple planuri, dintre țările pe care le reprezintă și România, cu precădere în domeniile economic și cultural.

În cursul serii a avut loc în Sala Rondă a Hotelului Intercontinental Bucuresti, cea de-a doua ediție a „Balului de primavară” organizat de Uniunea Consulilor Onorifici din România, un bun prilej de socializare și de întâlnire într-un cadru mai puțin oficial, dar deopotrivă de semnificativ.

La acest eveniment au luat parte peste 100 persoane, printre invitați s-au numărat Excelențele lor doamne și domni ambasadori, personalități din Ministerul Afacerilor Externe, precum și reprezentanți ai mediului de afaceri din România.

De asemenea, la eveniment a fost invitat și a acceptat invitația, domnul Aykut Eken, președintele Federației Internaționale a Asociațiilor și Corpurilor Consulare (FICAC) <https://www.ficacwors.org/>

Balul de primavară a avut și o componentă socială, prin donațiile făcute de către invitații prezenți, suma de bani strânsă urmând a fi folosită pentru achiziționarea de aparatură medicală performantă, care să contribuie și să îmbunătățească viața copiilor din Centrul de Îngrijire Paliativă Hospice Sibiu.

Reuniunea s-a încheiat cu exprimarea din partea tuturor participanților a convingerii că aceasta a fost o reușită, și deopotrivă, a speranței unanim exprimate că acest bal va deveni o tradiție în anii ce vor urma.

Vezi foto



Foto 1: De la stanga la dreapta: Hon. Aykut Eken, președintele F.I.C.A.C. si Dl. Andreas Huber- Presedintele U.C.O.R.



Foto 2: Dl. Dan Dima- Director General al Departamentului Relatiilor Consulare din Ministerul Afacerilor Externe al României



Foto 3: E.S. Dl. Ambasador Călin Fabian- Director al Direcției Protocol din cadrul Ministerului Afacerilor Externe al României



Foto 4- Consuli onorifici membri ai UCOR la Balul de primavara: De la stanga la dreapta: Dl. Av. Mihai Ferariu, Dl. Marius Mihail Puiu, Dl. Vasile Andrei Vita, Dl. Eugen Lascu, Dna Elena Lotrean, Dl. Ambasador Ioan Donca, Dl. Andreas Huber, Dna. Georgiana Pogonaru, Dl. Daniel Joseph Plier, Dl. Endre Molnar, Dl. Popescu Agripa, Dna Roxana Rusu si Dl. Victor Decebal Cotoc.

Contact:

Andreas Huber

Presedinte al Uniunii Consulilor Onorifici din Romania

Tel: 0744-646669

e-mail: andreas.huber@ucor-ucor.ro

www.ucor-ucor.ro